



2024年9月24日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波



动物朋友

孩子与动物之间,似乎有着一种天然的亲近感。在孩子的世界里,动物不仅是大自然的一部分,更是他们成长过程中的伙伴。这些动物朋友,不仅带给孩子们无尽的欢乐,还教会他们如何去爱、如何关怀他人。让我们一起走进孩子与动物的世界,去感受那份纯粹的爱与快乐,去探索生命之间的奇妙联系。

松鼠先生——“布丁”

北仑区新碶小学504班

赵晨萌(证号2418162)

指导老师 孙婷婷

我家的松鼠先生名叫“布丁”,鼠如其名。它刚来我家时胖嘟嘟的,皮肤Q弹,像块布丁,所以我给它起名为——布丁。

“布丁”有一身棕褐色的绒毛,灵巧的小脑袋上有两颗炯炯有神的大眼睛,一个嗅觉灵敏的鼻子,还有四条短短的小腿。别看它的外形很呆萌可爱,其实它的性格就像磨人的小妖精,喜欢抓着你的手给它挠痒痒,摸摸头,撸撸毛。

“布丁”很爱吃,不管是大枣、葡萄,还是草莓,它都能一口气吃完,还能跟人一样吐出水果皮呢。它吃起带壳的坚果也是不含糊的,不管花生、碧根果、杏仁果,还是大核桃,它都能吭哧吭哧把它们消灭,简直是一个缩小版的干饭人。它不仅会干饭,力量也不小。一只手可以做引体向上,两只脚可以倒挂金钩。如果它不怕冷,估计都可以爬上世界最高峰了。

有时,我会放它出来遛遛,它就跟我玩起了躲猫猫游戏,我得把家翻得底朝天才能找到它。小小的身体能躲的地方可太多了,柜子下、沙发下、缝隙里、鞋子里……它可真是名副其实的一个“淘气鬼”。

“布丁”睡觉的时候最令人喜爱。它整个卷成一团,像个小肉球,可爱极了。这时,如果把它从被窝里轻轻地抱出来,放在手上,就像放了一个毛绒球,圆鼓鼓、软绵绵,别提多舒服了。

我的“布丁”已经陪伴了我许久时间,它给我带来了温暖,也给我带来了无数的欣喜。

坚果

海曙区雅戈尔小学501班

王辰琦(证号2406562)

指导老师 徐林利

今天来讲一讲我们家新来的仓鼠——坚果。

“坚果”是一只胆小、跑得快的三线仓鼠,也是一只漂亮的仓鼠,由棕、灰和白色组成。由于从后面看特别像一个美味的坚果,“坚果”这个名字就此诞生了。

它很讨人喜欢,有一双乌溜溜的大眼和圆滚滚的身材。它还有绝招,就是“歪头杀”。我一闲下来就会去抓它,使出吃奶地劲儿摸它。每次它都逃不出我的“魔掌”!哈哈!

有的时候它超皮,我一摸它,它就会挣扎。不过,我自有一套办法让它冷静,就是从盒子里拿一些面包虫干给它,趁着它津津有味地吃虫干时,赶紧把它抓过来摸它。

坚果是一只漂亮、可爱、顽皮、活泼的小仓鼠,有时乖巧,有时顽皮得让人想揍它。

最后,我想考考你,你猜“坚果”是公的还是母的呢?

我的动物朋友

——小猫

慈溪市慈吉实验学校503班

施越祺(证号2460270)

指导老师 陈文娟

去年我生日时,妈妈送给我一只小猫。它非常可爱,不信的话,就让我给你介绍介绍。

这只猫名叫“阿芸”。它的毛是白中带灰的,十分柔顺;它的眼睛是绿色的,中间有着像黑宝石一样的瞳孔;它的肉垫是黑色的,一按,就会露出那锋利的指甲。

阿芸可淘气了!一次,弟弟练完琴忘记盖琴盖,阿芸就跳到钢琴凳上,把两个前爪搭在琴键上,弹了两个音,然后立刻跳到一旁,眯着眼睛,摇着尾巴,假装什么事都没发生;有时,它会躲在沙发或柜子底下,在我们毫无防备地走过时突然窜出来,把我们吓一跳,然后又不知道跑到哪里去了;当我斜靠在沙发上安静地看书时,它就蹑手蹑脚地跳上沙发背,用脚轻踩我的头,等我反应过来时,它已经逃之夭夭了!还有些时候,它跳上茶几,把茶几上搞得一团糟:看,它踢到了一个手办;哎呀,它又打到了一个瓶子;天哪,它还把一个铁盒子撞到了地上,发出“砰”的一声巨响,真淘气啊!

阿芸饮食很规律,每天吃两餐。早晨,我们给它倒好猫粮,盛好水,它就乖乖地舔起来;晚上,我们给它盛上鸡胸肉,它就津津有味地吃起来,不时发出很满足的“喵喵”声。

这就是我们家的小猫阿芸,我十分喜欢它。

我家的小狗

★我家有只可爱的小狗。它有着一身黄白色的毛,像香香的吐司。它有粉红色的舌头、长长的耳朵、黑黑的鼻子,还有四条小短腿和尖尖的牙齿。最有趣的是它吃东西的样子,我把狗粮放在它面前,它会上去一个劲地舔,把盘子舔得像一面镜子一样光滑。

每天我都带它出去玩,它用它四条小短腿跑来跑去,可开心了。我和它握手时,它会把它那像小爱心一样的脚掌放在我的手心,暖暖的。

这是我心爱的小狗,它是我最好的朋友。

海曙区古林镇布政小学204班

童卉溱(证号2405857)

指导老师 陆君波

★我家有一只可爱的小狗,它总喜欢跑来跑去的,所以我们给它取名叫做“小跑”。

小跑有一身棕白色的毛,头顶上的毛长得很像爱心,也像一颗心形的钻石。它的眼睛圆溜溜的,好像弹珠一样。尾巴十分好看,短短的,白白的。吃东西的时候,它的小尾巴甩来甩去,可爱极了!

小跑吃东西的时候最有趣。每当看到我拿着餐盘,小跑就会迫不及待地跑到我身边,围着我不停地摇着尾巴,好像在说:“我也想吃,我也想吃。”我把餐盘放下后,小跑就会乖乖地坐下来吃,偶尔叫几声,好像在说:“谢谢我的小主人。”

我真的好喜欢我家的小“跑”!

海曙区古林镇布政小学204班

张容鸢(证号2405856)

指导老师 陆君波

我家的小狗

慈溪市慈吉实验学校503班

徐昊辰(证号2460271)

指导老师 陈文娟

我家的小狗是妈妈给我买的,我对它爱不释手。

小狗刚到家的时候,一点也不害怕,自然熟地跑跑闹闹,所以我们给它取名——闹闹。

闹闹可是一个名副其实的“拆家大王”。当我们不在家的时候,它就会“大闹天宫”,把拖鞋咬得都是牙印,垃圾桶的垃圾也被拖得满地都是,甚至在沙发上尿尿……可当我生气地准备责骂它时,它却用无辜的眼神看着我,仿佛在告诉我它知道错了,瞬间,我心中的气就消了一大半,甚至想摸摸它的脑袋,温柔地说上一句:“没关系!”

闹闹还是一个运动健将。每次出门,闹闹好像知道似的,在家门口就兴奋得直转圈,仿佛在催我们快点穿鞋。一到外面,闹闹就像一支离弦的箭,拉都拉不住。记得有一次下雨天,我们带着闹闹在地下车库溜达,妈妈一时没拉住绳子,闹闹犹如脱缰的野马,拔腿就跑。最终,在它绕着地下车库跑了三圈,累得坐在地上直吐舌头时,我们才抓住了它。

闹闹还是一个贪吃鬼。每次给它盛狗粮时,它总是汪汪大叫,好像在催我们快点,又像在说多放点。一放下,它便立马狼吞虎咽,三下五除二就吃完了,然后砸吧着嘴,看着我们,好像在说它还没吃饱呢。

闹闹还会丰富多腔的叫唤:高兴的时候汪汪叫,仿佛在告诉我们它开心的事;孤单的时候呜呜叫,好像在请求我陪它玩耍;生气的时候叫声就更奇特了,它会从喉咙深处发出阵阵低吠,似乎在责备谁。

这就是我家的小狗闹闹,虽然它总会制造一些小麻烦,但它带给我更多的是快乐。

小猫“黄豆”

海曙外国语学校青林湾校区505班

王思依(证号2460414)

指导老师 姚妙妙

我家有一只可爱的小猫——黄豆,如果要评选萌宠,黄豆一定榜上有名!

黄豆的外形看着就让人喜爱!它的身材苗条,十分匀称。全身上下披着黄毛,颜色深浅不一,好似艺术家用画笔描绘出来的画卷。小小的脑袋上立着一对小巧玲珑的耳朵,那双水汪汪的大眼睛“扑闪扑闪”地眨呀眨,比那天上的星星还令人着迷。如果你给它倒上一些猫粮,它会抬起头,望向你,张开那张樱桃小嘴,深情地“喵、喵”叫着,仿佛是在表示道谢。它的小脚掌时常架在栏杆上,或扒拉几下你的衣服,你绝不会阻止它。

黄豆虽然外形可爱,性格却有些顽皮。有时它会蜷缩成一颗“饱满”的小黄豆,躺在温暖的小床上,享受着无忧无虑的午后时光。可是,一旦把它放出来透透气,它便会飞一般地跑向餐桌,轻灵地一跳,便在桌上吃起剩饭。桌上、地上,凡是它所到之处,必然会留下一串串小梅花般的脚印,每一个脚印都在诉说着它的顽皮与活泼。黄豆还总在我怀里撒娇,一会儿嗅嗅我的衣裳,一会儿用小舌头舔我的手指,逗得我咯咯作笑。

这就是我的动物朋友——小猫“黄豆”。尽管它顽皮淘气,但仍然是我最要好的朋友!



可爱的大熊猫

高新区实验学校新晖校区503班

李嘉言(证号2415889)

指导老师 徐帆帆

我的心爱之物

北仑区岷山学校508班

乐昕芮(证号2405576)

“萝卜白菜,各有所爱。”每个人都有自己的心爱之物。我的心爱之物则是一只乌龟。

这只乌龟有巴掌大小,四只小爪子总是一刻不停地划动着,脖子上的花纹像是戴了小围巾,两只小眼睛中间夹着一颗红色斑点。就是这颗斑点,让我在龟群中多看了它一眼,当时就决定叫它“红豆”。从此,它成了我家的一员。

红豆可是个贪吃鬼。每当我走到阳台时,它就会伸长脖子看着我,仿佛在提醒我给它喂食。于是我撒了十几粒龟粮给它吃,它张开血盆大口,不到十秒就扫光了全部龟粮。随后,它可怜巴巴地蹲在水底吐泡泡,看来还是很饿!我又拿出一只虾干,拎在红豆头顶上方,它立即“站”了起来!可惜没把握好平衡,摔了个四脚朝天!我忍不住哈哈大笑。后来,我们又买了一只小乌龟,红豆仗着自己体形大,跟小乌龟打架。可小乌龟逃得快,每次都搅得水花乱溅。细看它们,两对小眼睛瞪得溜圆,八只小爪推来推去,好笑极了。

每当我写完作业,就会去阳台看看它,每次它都能逗笑我。现在它已经不单是一只宠物了,还是我的好朋友。有了它,我的生活变得更多彩。

国宝大熊猫

慈溪市文锦书院402班

韩昱(证号2403410)

指导老师 严吴雪

“像熊比熊小,像猫比猫大,竹笋是粮食,密林中安家。”你们猜它是谁呀?没错,它就是我们的“国宝”大熊猫。

记得七岁那年,我去动物园看大熊猫,一到动物园,我就迫不及待地奔向熊猫馆。大熊猫真是憨态可掬呀!瞧!黑白相间的身体胖嘟嘟的,酷似一个大肉球。眼睛又黑又小,不仔细看还真看不出。眼睛边上围着一圈黑眼圈,好像还没睡醒似的。耳朵也是黑色的,还有那绒球似的尾巴,一撇一撇的,凑成了那样可爱呆萌的大熊猫。

快看!那有只大熊猫正在吃竹笋呢!它双手抱着鲜嫩的竹笋,啃下“笋的外套”,然后津津有味地享用着。突然,另一只大熊猫跑了过来,想抢下这美味的竹笋。只见那正吃着竹笋的大熊猫腾出一只手用力推开了来抢食的大熊猫,转过身,继续独自享用。可是,被推开的大熊猫实在抵挡不住美食的诱惑,还想来试一试,这只大熊猫索性狼吞虎咽地把竹笋塞进嘴里,那大熊猫只好垂头丧气地走开了。这一幕,逗得我哈哈大笑。

同学们,你们知道吗?咱们的国宝大熊猫数量稀少,所以我们要保护大熊猫,从你我做起!